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We are pleased to provide the following clarification responses to the questions received: 

1 Ref: C1_RFP_333 
Question: 

Will the UC call be held on the PC? 

Answer: 

Yes 

2    Ref: C2_ RFP_333 

Question: 

Where is the intended location of the PC/is this USFF that could be situated with the screen? 

Answer: 

No this is a tower PC 
 

3 Ref: C3_ RFP_333 
Question: 

Do users need any connection to the system/screen other than wireless BYOD I.E HDMI or USB-c wired 

connections? 

Answer: 

For the BYOD USB C is the preferred option 

4 Ref: C4_ RFP_333 
Question: 

Do the users need to be able to host a call from their laptop wirelessly I.E wireless connectivity to the 

camera and microphone? (BYoM) 

Answer: 

This is not a requirement 

5 Ref: C5_ RFP_333 
Question: 

In reference to microphones, what is preferred?  

a. Speaker/mic bar 
b. Table mics 
c. Ceiling mics  

 

Answer: 

Please supply a solution that you think best meets the brief. 
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6 Ref: C6_ RFP_333 
Question: 

Will display services be via a floorbox or wall outlets? 

Answer: 

Services will need to be surface mounted 

7 Ref: C7_ RFP_333 
Question: 

Pictures in RFP doc show cisco Webex product is the same product set a requirement I.E are you a 

“cisco house”? 

Answer: 

No, this solution would be a replacement for the Cisco unit. 

8 Ref: C8_ RFP_333 
Question: 

Is any control interface required? 

Answer: 

No. 

9 Ref: C9_ RFP_333 
Question: 

What is the floor construction? 

Answer: 

Concrete. 

10 Ref: C10_ RFP_333 
Question: 

Does the display need to be moveable and if yes will it be moved out of the space I.E must fit under a 

doorway? 

Answer: 

No, the solution does not need to be easily moved from its installed location. 

11 Ref: C11_ RFP_333 
Question: 

What’s the current video / meeting system in use?  

Answer: 
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We do not plan on using a Cisco system. The video wall will be connected to a PC free issued by 
ECMWF for integration by you into the solution. Currently the Bonn office uses Cisco VC end point 
terminals supplied by the German government. These terminals are then connected to a Lighware 
box with a custom software configuration on to allow a laptop to talk to the Cisco terminals. The 
latest version of the Cisco terminals is not compatible with the current Lighware firmware also. 
 


